

СТАЛИНСКАЯ МОЛОДЁЖЬ

г. Минск

19 АПР 1950

Композитор Р. М. Глиэр в Минске



В связи с исполнившимся 75-летием один из выдающихся советских композиторов народный артист СССР Р. М. Глиэр совершает гастрольную поездку по городам страны. Композитор дал авторские юбилейные концерты для общественности белорусской столицы. Под управлением автора оркестр Белорусской Государственной филармонии исполнил отрывки из музыки к балету «Медный всадник», написанной композитором в ознаменование 150-летия со дня рождения А. С. Пушкина и отмеченной недавно Сталинской премией. С большим интересом были прослушаны отрывки из оперы «Шах-Сенем», созданной Р. М. Глиэром по мотивам азербайджанского народного творчества. Тепло встретили минчане музыкальные номера из балета «Красный мак» и романсы композитора.

Р. М. Глиэр присутствовал на представления балета «Красный мак» в Белорусском Государственном ордена Ленина Большом театре оперы и балета. Автору волнующего произведения о борьбе китайского народа за свое освобождение зрители устроили восторженную овацию.

НА СНИМКЕ: народный артист СССР, лауреат Сталинской премии Р. М. Глиэр среди постановщиков спектакля «Красный мак» в Белорусском театре оперы и балета. Слева направо— первый ряд—дирижер А. Жоленц, Р. М. Глиэр, режиссер Б. Мордвинов; второй ряд—балетмейстер С. Дречин и художник П. Масленников.